

## 得獎人聯誼晚宴

本學會於10月5日假君品酒店亮廳舉辦得獎人聯誼晚宴，邀請歷年得獎人、本學會理監事及主任委員，計約120多人出席交流，現場溫馨熱絡，活動順利圓滿成功。

本學會為鼓勵有功於工程科技研究發展和實務工作的傑出工程人才，設有工程獎章、傑出工程教授、傑出工程師及優秀青年工程師等獎項，每年定期舉辦評選，於每年年會時表揚並頒發獲獎人金質獎章及獎牌，除了是肯定工程菁英的卓越貢獻，也藉由彰顯得獎人傑出的事蹟和奉獻精神，對青年學子展現示範與鼓勵的標竿作用，為國內工程界非常重視的獎勵活動，成功建立工程人才的榮譽制度。

另一方面，為了擴大傑出工程人才對社會的影響力，本學會亦設有得獎人聯誼委員會，藉由舉辦工程參訪、研討會、座談會、餐會等活動，增進不同領域得獎人之交流，透過不同領域、世代及性別的思考觀點與領導風格，為工程產業的發展激發出更多元的思維與運作模式。

本次餐會特別邀請亞新工程顧問股份有限公司莫若楫總裁分享「一個中工會會員的



▲ 施義芳理事長致詞



▲ 得獎人聯誼委員會賴建信主委致詞

感想」，莫總裁曾獲得本學會101年工程獎章及107年度會士，工程實務及國際事務經驗豐富。擔任本學會亞太/國際工程師監督委員會主委期間，獲選亞太工程師協調委員會的主席，長期推動我國與亞太地區國家工程師交流，為我國工程師爭取國際地位並開拓發展



▲ 亞新工程顧問股份有限公司莫若楫總裁分享「一個中工會會員的感想」

契機，貢獻良多，深為工程界推崇。莫總裁勉勵工程師持續充實專業能力，積極參與國際事務以增加視野及競爭力。

另一位分享人邀請國立臺北科技大學宋裕祺教授，宋教授曾獲得本學會86年度優秀青年工程師、103年度詹天佑論文獎、107年度傑出工程教授及多次工程論文獎等獎項，並連續獲得國內各重要工程學會之年度論文獎。宋教授現亦擔任中國土木工程學會理事長及本學會理事的職務，除工程教育經驗豐富，並具備土木技師與結構技師身分。長期致力結構與地震工程之研究，接受政府與各單位委託辦理重大工程之審查工作，並參與及負責我國多項國家規範之編訂與審查工作，因此就其產官學的經驗和與會人員進行分享。

未來，本學會將持續透過高規格的表揚



▲ 施理事長致贈感謝狀予北科大宋裕祺教授

活動，鼓勵會員朋友在專業領域不斷精進，並藉由舉辦得獎人聯誼活動，為工程界的菁英建立更多交換資訊的管道。除讓得獎人有所回饋，將學習的經驗和成功的模式分享出來、傳承下去，並藉助各得獎人之智慧與經驗，匯集成生生不息的能量，引領學會發揮應有的功能，為國家社會做出更大的貢獻。